Concursul National AMINTIRI din COPILARIE
An scolar 2018-2019

Etapa 3 - |7 mai

Boierul ar fi vrut sa piara cocosul
din povestea ,Punguta cu doi
bani” inecat cu:

A) boi, vaci si vitei
B) jaratec
C) galbeni
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Dupa ce mama lui l-a prins la
scaldat si i-a luat hainele, Nica:
A) a furat hainele altcuiva

B) a luat-o la fuga spre casa

C) s-a intins la soare

=
Catelusa a muscat-o pe fata
babei din cauza ca:

A) a incercat sa-i ia salba de la gat
B) a refuzat sa o ingrijeasca

C) nu i-a dat mancare

Cum a impartit judecatorul
banii oamenilor in povestea
,Cinci paini”?

A) in mod egal

B) doi lei si trei lei
C) un leu si patru lei
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Replica ,Muieti-s posmagii?”

a omului lenes poate fi explicata

prin zicala:

A) ,Lenea-i imparateasa mare.”

B) .Buturuga mica rastoarna
carul mare.”

C) .Graba strica treaba.”

La sfatul mamei sale, fata de
imparat din ,Povestea Porcului”:
A) a fugit de acasa
B) a aruncat pielea animalului
in foc
C) i-a dat porcului sa bea o
licoare fermecata

in fragmentul ,La cirese”,
matusa Marioara l-a alergat pe
Nica prin canepa pana:

A) a obosit

B) s-a impiedicat

C) a strigat-o Mos Vasile

Soacra cu trei nurori din povestea
cu acelasi nume:

A) se amesteca in viata fiilor ei

B) era ca o mama pentru nurori
C) trebaluia toata ziua

Ce a facut Nica cu pupaza

imediat dupa ce a scos-o din

scorbura?

A) a dus-o la targ sa o vanda

B) a ascuns-o in camara

C) a legat-o cu o sfoara de picior,
in podul casei

Harap-Alb ajunge sluga Spanului

dupa ce:

A) intra in Gradina Ursului

B) coboara in fantana

C) se rataceste in Padurea
Cerbului
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Parcul national este un teritoriu bine delimitat prin lege, unde se

respecta anumite reguli impuse cu scopul de a proteja mediul natural de
activitatile omului. El este mediul de viata al multor plante sianimale.

ARBORI 956
FLORI 1367
MAMIFERE 182
PASARI 400

Numarul total al plantelor din
Parcul national este:
A)2323 B)2213 C(C)2223

Cu céat este mai mare numarul
pasarilor fata de numarul
mamiferelor?

A) 228 B) 218 C) 318

-1 O familie de lupi este formata
Q din 2 adulti si 4 pui.
Cate familii pot forma
96 de lupi?

A)24 B)16 C) 384

Mamiferele omnivore sunt cu 40
mai multe decat cele erbivore,
iar cele carnivore sunt cu 30

mai multe decat cele omnivore.
Cate mamifere erbivore sunt?

A) 34 B) 72 C) 24

Un padurar planteaza 230 de
puieti: 150 sunt fagi, iar restul
stejari. Daca stejarii vor fi plantati
pe 5 randuri, cati arbori vor fi pe
un rand?
A) 16

B) 14 C) 400

Un brad creste in 12 ani numai
2 metri in inaltime. Cati ani are
un brad de 10 metri?

A) 20 B) 6 C) 60

7 Un pui de castor roade
cu pofta un bustean. §
Lemnul are forma de:

A) cilindru B) sfera C) con

O veverita a adunat alune si de 2
ori mai multe ghinde, in total 84.
Cate ghinde a adunat ea?

A) 56 B) 28 C)41

intr-o poienits, Sonia admira
2 3

cateva flori: 5 sunt branduse, 5

sunt papadii, iar restul, garofite.
Cea mai numeroasa floare este:

A) papadia B) garofita C) brandusa

Matei porneste in drumetie

la ora 8:15. Dupa doua ore si
jumatate ajunge in camping.

La ce ora isi monteaza cortul?
A)10:35 B)10:15 C) 10:45
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Cea mai mare suprafata a Terrei
este acoperitade: @)

g; Clé,diri Ce se va intampla cu becurile
a",’a : din circuitul electric de mai sus?
C) paduri =~

A) se vor aprinde ambele becuri
B) se va aprinde un singur bec
C) nu se va aprinde niciun bec

Dunarea este:

A) un révu cu :apé sarata 7 Alege orasul in care apa se va
B) o apa s_tatatoar? mare evanaia mal fenede dups Bloals:
C) un fluviu cu apa dulce A] Brasey, 21 degrade

B) Galati, 27 de grade < /° *

) Auzul, vazul, mirosul sunt C) Craiova, 24 de grade =1

coordonate de:

Descopera animalele care fac
parte din aceeasi grupa:

A) vaca, elefant, pinguin

B) delfin, stiuca, pastrav

C) crocodil, sarpe, cameleon

B)

A

Aceeasi caramida este pusa pe
cantar in cele doua moduiri.
Ce va indica cantarul?

1:: zﬁﬁ

Descopera corpul solid care
nu se scufunda, arde usor si
nu este atras de un magnet.
A) un bustean
B) o statueta din fier A) Cantarul va arata o greutate mai
C) o caramida mare in situatia 1.

B) Cantarul va arata o greutate mai
mare in situatia 2.
C) Cantarul va arata aceeasi greutate.

Acest animal nu se inmulteste
prin oua. L-ai descoperit?

Deseurile care se descompun
cel mai greu in natura sunt:
A) obiectele din sticla

B) resturile alimentare

C) ambalajele din hartie
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FORMULAR de EVALUARE

NUMELE |

J

CLASA P U @WEH WECUOEHEB G ®

SCOALA |

J

LOCALITATEA [

]

RASPUNSURI
ABC ABC
1B 0 1300
20EG 20EO
3WEO 3WEG
41EME 41 EG
50WEG 5WEO
6(1EME 6 (43 [
7MWEO 7MWEO
s(WEU 8 (B[
°WEl ° (B[
10 (4J (8 (¢ 10 (4B G

ABC
1B
20 EO
3WEO
4WEME
5WEO
61EME
7WEO
s(W®UE
°"WElE
1010E0
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CLASA P U 2@

RASPUNSURI
 Limbaromana [l Matematica |l Stiinte
A B C A BC A B C
1008 @00 1080
2800 | | 2080 | 2000
3@00 | | 3080 | | 3000
+0@80 | | +008 | | 4800
5008 | | s@00 | | 5080
s0@0 | sOHO@ | s@O0
008 | | 7860 | 7080
s0@0 | s@O0 | s00@
@00 | 20808 | 200@
0OB0 | 10DOO8 | 10@O00

MODUL de CALGUL al PUNCTAJULUI

PUNCTAJ din OFICIU 4Op
PUNCTAJ SUBIECTE 30x2p = 60p
PUNCTAJ TOTAL 100p
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